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A rendelkezésre all6 munkaid® 90 perc. Minden résztvevd a nevét és NEPTUN kédjat valamint gyakorlatvezetdje nevét a
dolgozat minden lapjanak jobb fels6 sarkdban olvashatdan és helyesen tiintesse fel. Minden egyes feladat helyes megoldédsa 10 pontot
ér. A feladatok sorrendje nem feltétleniil tiikrozi azok nehézségét. A dolgozatok értékelése (tdjékoztaté jelleggel): 0-23 pont: 1, 24-32
pont: 2, 33-41 pont: 3, 42-50 pont: 4, 51-60 pont: 5. A puszta (indoklds nélkiili) eredménykozlést nem értékeljiik. A megindokolt
részeredményért ardnyos pontszdm jir. Az évvégi jegy kiszdmitdsakor a két (legaldbb elégséges) zh dsszesitett pontszdmét vessziik
figyelembe. Irészeren és papirokon kiviil semmilyen segédeszkoz haszndlata sem megengedett, igy tilos az irott vagy nyomtatott

jegyzet, a szamolo- és szamitégép ill. mobiltelefon haszndlata, tovdbbé a dolgozatirds kozbeni egytittmiikodés.

1. Egy osszefiiggd G sikbarajzolt grafnak 100 cstcsa van. Dualisa, G*, egyszeri, paros graf.
Bizonyitsuk be, hogy G*nak legalabb 102 csicsa van.

2. Legyen G egy sikgraf a vy, vo, ..., v, csucsokon, és legyen H egy sikgraf az uq, uo, ..., u,
csucsokon. Legyen G + H a kovetkezo graf. Tekintsiik G és H egy—egy példanyat, és minden
i-re (1 <1 < n) késsiik Ossze v;-t u-vel. (Vagyis G-bél, H-bdl, és egy teljes parositasbol &ll.)

Bizonyitsuk be, hogy a G+ H graf listaszinezési szama legfeljebb 10. (Vagyis ch(G+H) < 10.)

3. Tetszéleges G sikbarajzolt grafra legyen ¢ = t(G) a tartomanyok szama, és legyenek Fi,
Fy, ..., F; a tartoményok (beleértve a végtelen tartoményt is). |F;| jelentse az F; tartomany
hatérédn 1évé élek szamat (ha egy él mindkét oldalardl hatarolja a tartomanyt, akkor kétszer
szamoljuk). Hatarozzuk meg a

~
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mennyiség maximumat ha G tetszoleges 100 csucsu sikbarajzolt graf lehet.

4. Legyenek G cstcsal vy, va, . . ., U, v; és v; k6z0tt akkor és csak akkor van él, ha |[i—j| < 100.
Milyen n értékekre lesz a GG graf perfekt?

5. G olyan graf, hogy harom élét elvéve sikgrafot kapunk. Bizonyitsuk be, hogy x(G) < 7.

6. Legyen G(V, E) egy graf, amelyre £ = Ey U Ey U E3, G1(V, Ey), G5(V, E3), és G5(V, E3)
perfektek, |V| = 626. Bizonyitsuk be, hogy G tartalmaz egy teljes hatost, vagy egy iires hatost.
(Hat pontot, amelyek vagy mind 0ssze vannak kétve, vagy semelyik ketté sincs.)



